

# Beogradski pobednik



**Na svečanosti u Starom dvoru uručene su tradicionalne godišnje nagrade Privredne komore Srbije, Privredne komore Beograda „Beogradski pobednik“ za natprosečne rezultate u privređivanju, razvoju i doprinosu uspešnosti beogradske i srpske privrede. Za više od trideset godina, ovaj poseban dokaz uspešnog poslovanja, „Beogradski pobednik“, ponelo je oko 200 privrednih društava i 70 preduzetnika, pojedinaca i institucija.**



Nagrada „Beogradski pobednik“, koja se dodeljuje od 1985. godine, postala je statusni simbol u poslovnom svetu. Zamenik gradonačelnika Andreja Mladenović obratio se prisutnima na 32. dodeli godišnjih nagrada „Beogradski pobednik“ koje dodeljuju Privredna komora Srbije i Privredna komora Beograda. Andreja Mladenović je tom prilikom rekao da ovu nagradu još od 1985. godine zaslužuju i dobijaju ugledni privredni subjekti i pojedinci.

Grad Beograd ima ambiciozne investicione planove, za koje se nadam da ćemo ih sprovesti u delo, zajedno sa našim komorama, dodao je Mladenović. Milovan Kocić, potpredsednik PKS, napomenuo je da su dobitnici nagrada ponos Beograda i čitave zajednice jer su nosioci razvoja srpske privrede.

Direktor PKB Milivoje Miletić ocenio je da cilj nije samo u dobijanju nagrada već i u tome da se promovišu rad i rezultati, što treba da bude primer svima. On je pozvao sve privrednike da nastave da saraduju.

Godišnja nagrada za životno delo dodeljena je i profesoru doktoru Slobodanu Zečeviću vodećem stručnjaku za oblast logistike. Postavio je temelje za oblast *city logistike* i uveo je na Beogradski univerzitet, koji zahvaljujući tome danas raspolaže sa 900 stručnjaka iz ove oblasti bez koje je nezamisliv razvoj pametnih gradova.

Ove godine, godišnju nagradu „Beogradski pobednik“ je dobilo devet privrednih društava. Dodeljena je i Godišnja nagrada „Poslovni čovek godine“ i „Poslovna žena godine“, „Plaketa“ za posebne zasluge za razvoj i unapređenje privrede Beograda, „Povelja“ za jubilej i značajne poslovne poduhvate i Godišnja nagrada „Za životno delo“.

Jedan od „Beogradskih pobednika“ su i JKP „Gradske pijace“, a zamenik gradonačelnika Andreja Mladenović nagradu je uručio direktoru Ivanu Soču.